
MEMORANDUM O SPOLUPRACI

(ďalej ako „»Memorandum“)

názov organizácie: Bratislavské centrum služieb
príspevková organizácia Hlavného mesta SR Bratislavy

so sídlom: Primaciálne nám. 1, 811 01 Bratislava
IČO: 55 365 493
štatutárny orgán: Ing. Tatiana Kyselová, riaditeľka

(ďalej len ako „BCS“)

a

názov organizácie: Múzeum mesta Bratislavy
príspevková organizácia Hlavného mesta SR Bratislavy

so sídlom: Radničná 1, 815 18 Bratislava
ICO: 00 179 744
štatutárny orgán: Mgr. Zuzana Palicová, riaditeľka

(ďalej len ako „Organizácia“), (BCS a Organizácia ďalej spoločne aj ako „zmluvné strany“)

Preambula

Hlavné mesto Slovenskej republiky Bratislava ako zriaďovateľ príspevkových a
rozpočtových organizácií mesta (ďalej ako „Mestské organizácie“) a riadny hospodár
vykonáva kroky smerujúce k zvýšeniu prevádzkovej efektivity a optimalizácii nákladov na
podporné činnosti organizácií vjeho zriaďovateľskej a zakladateľskej pôsobnosti.

Zriadenie BCS Uznesením Mestského zastupiteľstva č. 110/2023 je prejavom snahy
zriaďovateľa poskytnúť Mestským organizáciám zdieľané služby aposkytovať im
podporné činnosti v rámci plnenia ich úloh.

Hlavné mesto ako zriaďovateľ BCS a Organizácia majú oprávnený záujem zabezpečiť
riadny chod prevádzky Organizácie a efektívne využitie finančných prostriedkov Hlavného
mesta prostredníctvom BCS, usmerňovať, kontrolovať a koordinovať poskytovanie
zdieľaných služieb.

Zmluvné strany majú záujem upraviť si vzájomné práva a povinnosti pri poskytovaní
zdieľaných služieb tak, aby bola zabezpečená kontinuita aplynulosť poskytovania
podporných činností, pričom zmluvné strany považujú za dôležité nastaviť jednotlivé
procesy medzi BCS aOrganizáciou tak, aby nebola ohrozená riadna prevádzka
Organizácie.

Na zabezpečenie uvedených cieľov BCS spustilo testovaciu (ďalej ako „pilotnú“)
prevádzku poskytovania zdieľaných služieb, vrámci ktorej je Organizácia oprávnená
požadovať od BCS poskytovanie obmedzeného rozsahu zdieľaných služieb v súlade
s týmto Memorandom.

Článok I.
Oblasti a formy spolupráce

1. Zmluvné strany sa dohodli vzájomne spolupracovať v rámci pilotnej prevádzky
poskytovania podporných služieb v oblastiach (i) práva a legislatívy a (ii) verejného
obstarávania (ďalej len ako „zdieľané služby“) zo strany BCS pre Organizáciu.



poskytli v súvislosti s poskytovaním zdieľaných služieb a súčasne sa zaväzujú, že
nepoužijú informácie získané pri poskytovaní zdieľaných služieb na iný účel, než je
špecifikovaný v tomto Memorande,ato aj po ukončení účinnosti tohto Memoranda.

8. Vzájomná spolupráca Zmluvných strán prebieha bezodplatne.

9. BCS postupuje v procese poskytovania zdieľaných služieb podľa svojich interných
predpisov v rozsahu, v ktorom sa konkrétna činnosť viaže na BCS, teda je
vykonávaná, spracovávaná BCS, resp. jej zamestnancami, pričom primerane
prihliada aj na interné smernice Organizácie.

10. Organizácia postupuje v procese realizácie podpornej služby podľa svojich interných
predpisov v rozsahu, v ktorom sa konkrétna činnosť viaže na Organizáciu, teda je

vykonávaná, spracovávaná Organizáciou, resp. jej zamestnancami, pričom
primerane prihliada aj na interné smernice BCS.

11.Pri spolupráci v rámci verejného obstarávania vystupuje BCS voči Organizácii ako

externý subjekt, ktorému Organizácia v súlade s jej internými predpismi zadá
zákazku, či inú požiadavku verejného obstarávania, pričom BCS od okamihu zadania

zákazky či inej požiadavky verejného obstarávania postupuje podľa interných
predpisov BCS a informuje Organizáciu o priebehu verejného obstarávania.

Článok III.
Osobitné ustanovenia

1. Toto Memorandum sa uzatvára na dobu určitú a to do okamihu uzatvorenia zmluvy

o poskytovaní zdieľaných služieb, ktorá podrobne upraví rozsah poskytovaných
zdieľaných služieb a vzájomné práva a povinnosti.

2. Toto Memorandum je možné ukončiť dohodou zmluvných strán.

Článok IV.
Záverečné ustanovenia

1. Zmluvné strany vyhlasujú, že pri plnení predmetu tohto Memoranda budú navzájom
úzko spolupracovať a oboznamovať sa o akýchkoľvek skutočnostiach, ktoré majú,
alebo môžu mať vplyv na plnenie predmetu tohto Memoranda.

2. Toto Memorandum nadobúda platnosť dňom jeho odsúhlasenia oboma zmluvnými
stranami a účinnosť deň nasledujúci po dni jeho zverejnenia v Centrálnom registri
zmlúv.

3. Zmeny a doplnenia tohto Memoranda sú možné výlučne dohodou zmluvných strán.

4. Zmluvné strany vyhlasujú, že toto Memorandum uzavreli na základe ich slobodnej
a vážnej vôle, že nebolo uzatvorenévtiesni, za nápadne nevýhodných podmienok,
prečítali si ho, jeho obsahu porozumeli a na znak súhlasu s jeho obsahom ho ich
oprávnení zástupcovia podpisujú.

  

 
 

V Bratislave, dňa 29.06.2023 V Bratislave, dňa 11 ANG, 2073
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Bratislavské centrum sluzieb Palicová
Ing. Tatiana Kyselová Mgr. Zuzana rallCov: ecg”


